

## 青春护航 爱心助考

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)又是一年高考季。为弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,积极营造畅通、文明、和谐的高考环境,市公交公司团委组织志愿者30余人,前往淮南三中、四中、五中、十九中、龙湖中学等考点,开展为期三天的“青春护航·爱心助考”志愿服务活动,为考生梦想护航。

6月7日早上7时,在考点门口,公交志愿者为考生及家长提供矿泉水、清凉扇、常备防暑降温药品等爱心物品;同时在考点接待求助、现场指引、协助维持公交站台秩序,为考生及家长提供贴心服务。

“请不要鸣笛,不要在路口停留。”市公交公司志愿者一边维持交通秩序,一边提醒过路的车辆驾驶员做到文明行车、安全驾驶。

此外,市公交公司还为考生和候考家长准备了印有“金榜题名”



“一举高中”“前程似锦”等美好寓意的扇子,不光在炎炎夏日送去了清凉,更为考生们鼓劲打气。考生陈同学表示:“收到这样一把扇子,心里十分激动,寓意满满,让自己信心十足。”

据悉,市公交公司志愿者服务队已连续6年开展高考志愿服务活动,天气虽然炎热,但是志愿者们依然热情不减,纷纷用自己的实际行动传递爱心、服务社会,为助力高考尽自己的一份绵薄之力。

## 三“心”服务 护航高考

本报讯(记者 张明星 摄影报道)又是一年高考季,圆梦金榜题名时。为给广大考生及送考家长营造安全、温馨的考场外部环境,淮南交控集团联合淮南市12328交通运输服务监督热线,开展2024年“圆梦六月·爱心助考”志愿服务行动。

6月7日一大早,淮南交控集团、淮南市12328交通运输服务监督热线组织100余名党员志愿者、青年志愿者,早早来到淮南一中、二中、三中、四中、五中、十九中及龙湖中学等考点开展“贴心”护考行动,为考生及家长免费发放饮用水、小扇子等防暑降温物品,并在考场周围维持秩序。

同时,高考期间,考生及家长通过12328交通运输服务监督热线可联系爱心送考车辆,提供免费



送考服务。

据介绍,高考前夕,淮南交控集团房地产项目部提前做好施工计划,合理调整施工工序,加快施工进度,确保重要施工节点在考前一周完成。高考期间,全面启动了“静心”护考模式,房地产项目全天禁止施工且保持施工工地周边道路通畅,为广大考生营造良好的生活、考试环境。

## 车门一拉 温情加码

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“考生请下车,祝你考试顺利!请家长朋友赶快把车开走,别影响交通。”高考期间,淮南一中考点外,交警机动大队民警一边指挥交通,一边担当临时“门童”,快速为考生打开车门并指挥送考车辆“即停即走”。

据了解,我市交警为广大考生加推的这份服务在各考点外频繁上演。市公安局交警支队有关负责人介绍:“我们帮助开车门,一方面可以有效保护考生下车时的安全,并提高送考车辆即停即走的效率,避免造成交通拥堵;另一方面



我们也希望能给考生们传递一份关爱、一份温暖,让他们心态平和地走进考场。”对于交警给出的善意,家长们纷纷予以点赞并积极配合。高考期间,各考点周边交通秩序平稳,未发生大面积车辆拥堵现象。

## 爱心午休室 为考生解决后顾之忧

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)6月7日,2024年高考正式拉开帷幕,我市2.6万名考生迎来了“人生大考”,各部门、单位、爱心企业都在积极助考,为考生提供良好的备考和考试环境。

7日上午,淮河早报、淮南网记者在淮南四中考点看到,淮河能源控股集团铁运公司关工委在考点门前设立了“爱心助考”温馨提示牌,为偏远且经济困难的考生及陪考家长提供免费的午休场所,让考生们能安心备考。“我们的活动室位于龙眼村小区内,与四中考点只有一墙之隔,离家较远、中午没有找到休息场所的考生和家长来这里休息备考都非常方便。”采访中,铁运公司关工委常务副主任孙自成告诉淮河早报、淮南网记者,前一天晚上他们就把活动室打扫得干干净净,还从家里拿来了电蚊香片,就是希望能给考生们创造一个良好的午休和备考环境。



当日中午12时20分许,一位家住毛集实验区的考生及家长在关工委成员的指引下来到“爱心助考”午休室,开始短暂的午休和备考。“我家孩子一直以来都非常独立且懂事,高中三年一直住校。这次考试我专门从外地请假回来陪她,中午也没有找到合适的地方休息,这间‘爱心助考’午休室真是帮我们解决了大问题!真是非常感谢提供爱心帮助的志愿者们!”考生家长感激地说道。

## 爱心助考 护梦启航

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)奉献一份爱心,传递一份真情。2024年高考期间,中铁十局集团第三建设有限公司物资设备分公司党支部组织党员及团员青年志愿者开展“爱心助考 护梦启航”活动,用实际行动为莘莘学子加油鼓劲。

淮河早报、淮南网记者在淮南二十六中附近爱心助考点内看到,分公司的志愿者们准备了遮阳棚、椅子、矿泉水、充电宝等用品,为考生、家长、志愿者、执勤警察提供休憩之所。同时,他们还提供中性笔、本子、防暑降温药品等,为考生营造



良好的助考条件。

6月7日至6月9日,志愿者们向考生说了无数次“高考加油”,这既是为他们鼓劲,也是对他们的衷心祝愿:“十余载寒窗苦读日,只盼金榜题名时。”

## 你在考场乘风破浪 我在场外保驾护航

本报讯(记者 李严 摄影报道)6月7日,高考大幕拉开,为了让考生们从容应考,整座城市都在用自己的方式,与考生们一同“赴考”。

“走,我带你到考务处去!”当日上午,在龙湖中学考点,一名考生准考证丢失,身着红马甲的志愿者立即出现,带其去补办手续。为了服务考生,该中学每年都设立高考志愿服务点,提供笔、橡皮、尺子、饮用水等用品,供考生免费领取。

“考试结束后半小时左右,把那名特殊考生送出考点,这边就能忙完了!”6月7日上午,一名民警正与同事安排事宜。刚刚,该考点迎来一名特殊考生,考务人员及民警将



该名考生用轮椅推进为她启用的备用考场。而在这几日,考务人员、民警将为这位考生全程保驾护航,直至考试结束。

考点外,还有交警、城管、志愿者的身影,正尽心尽责在各自岗位上,为考生们三天的“乘风破浪”而默默守护。